
Prevencija ovisnosti - anketa 2 (lipanj 2024.)

1. Učenik/ca sam:

2. Jesu li ti edukacije i radionice o štetnosti pušenja provedene od strane članova tima za kvalitetu
(razrednik/stručna služba/predmetni učitelj) bile korisne?

3. Jesu li ti edukacije o štetnosti pušenja provedene od strane policijskih službenika bile korisne?

4. Jesu li ti edukacije i radionice o štetnosti energetskih pića provedene od strane članova tima za kvalitetu
(razrednik/stručna služba/predmetni učitelj) bile korisne?

5. Jesu li ti edukacije o štetnosti energetskih pića provedene od strane policijskih službenika bile korisne?

65 Odgovori 05:51 Prosječno vrijeme dovršetka Zatvoreno Status

5. razreda 17

6. razreda 15

7. razreda 18

8. razreda 15

da 52

djelomično 10

ne 3

da 57

djelomično 4

ne 4

da 52

djelomično 11

ne 2

da 55

djelomično 7

ne 3
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6. Jesu li ti edukacije i radionice o štetnosti alkohola provedene od strane članova tima za kvalitetu
(razrednik/stručna služba/predmetni učitelj) bile korisne?

7. Jesu li ti edukacije o štetnosti alkohola provedene od strane policijskih službenika bile korisne?

8. Jesu li ti edukacije i radionice o štetnosti nikotinskih vrećica provedene od strane članova tima za kvalitetu
(razrednik/stručna služba/predmetni učitelj) bile korisne?

9. Jesu li ti edukacije o štetnosti nikotinskih vrećica provedene od strane policijskih službenika bile korisne.

10. Jesu li ti edukacije i radionice o štetnosti grijanih duhanskih proizvoda provedene od strane članova tima
za kvalitetu (razrednik/stručna služba/predmetni učitelj) bile korisne?

11. Jesu li ti edukacije o štetnosti grijanih duhanskih proizvoda provedene od strane policijskih službenika bile
korisne?

da 54

djelomično 10

ne 1

da 55

djelomično 6

ne 4

da 55

djelomično 8

ne 2

da 59

djelomično 3

ne 3

da 51

djelomično 10

ne 4

da 55

djelomično 6

ne 4
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12. Jesu li ti edukacije i radionice o štetnosti elektroničkih cigareta provedene od strane članova tima za
kvalitetu (razrednik/stručna služba/predmetni učitelj) bile korisne?

13. Jesu li ti edukacije o štetnosti elektroničkih cigareta provedene od strane policijskih službenika bile
korisne?

14. Jesu li ti edukacije i radionice o ovisnosti o videoigrama provedene od strane članova tima za
kvalitetu (razrednik/stručna služba/predmetni učitelj) bile korisne?

15. Jesu li ti edukacije i radionice o ovisnosti o društvenim mrežama provedene od strane članova tima za
kvalitetu (razrednik/stručna služba/predmetni učitelj) bile korisne?

16. Jesu li ti edukacije i radionice o ovisnosti o društvenim mrežama provedene od strane policijskih
službenika bile korisne?

da 50

djelomično 13

ne 2

da 55

djelomično 7

ne 3

da 47

djelomično 13

ne 5

da 51

djelomično 10

ne 4

da 54

djelomično 7

ne 4
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17. Jesu li ti edukacije i radionice o ovisnosti o mobitelima provedene od strane članova tima za
kvalitetu (razrednik/stručna služba/predmetni učitelj) bile korisne?

18. Jesu li ti edukacije i radionice o ovisnosti o internetu provedene od strane članova tima za
kvalitetu (razrednik/stručna služba/predmetni učitelj) bile korisne?

19. Jesu li ti edukacije i radionice o ovisnosti o internetu provedene od strane policijskih službenika bile
korisne?

20. Smatraš li da je za vas korisno što su neki razrednici na roditeljskim sastancima proveli edukacije i radionice
za roditelje o navedenim ovisnostima?

21. Smatraš li da bi bilo korisno kada bi se na roditeljskim sastancima češće provodile edukacije i radionice o
ovisnostima? 

da 53

djelomično 7

ne 5

da 48

djelomično 13

ne 4

da 52

djelomično 9

ne 4

da 53

djelomično 11

ne 1

da 42

djelomično 16

ne 7
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22. Smatraš li da bi bilo korisno kada bi se na roditeljskim sastancima provodile edukacije i radionice o
ovisnostima u koje bi istovremeno bili uključeni roditelji i njihova djeca?

23. Smatraš li da bi bilo korisno kada bi policijski službenici provodili edukacije o ovisnostima i za roditelje?

24. Je su li te edukacije i radionice o štetnosti pušenja cigareta potaknule da ako pušiš cigarete prestaneš
pušiti? 

25. Je su li te edukacije i radionice o štetnosti pušenja elektroničkih cigareta potaknule da ako pušiš
elektroničke cigarete prestaneš pušiti?

26. Je su li te edukacije i radionice o štetnosti korištenja nikotinskih vrećica potaknule da ako koristiš nikotinske
vrećice prestaneš s njihovim korištenjem?

27. Je su li te edukacije i radionice o štetnosti konzumiranja energetskih pića potaknule da ako si prije
konzumirao energetska pića prestaneš s njihovom konzumacijom?

da 45

djelomično 16

ne 4

da 47

djelomično 16

ne 2

da 30

djelomično 7

ne 2

da 30

djelomično 10

ne 1

da 35

djelomično 2

ne 2

da 31

djelomično 10

ne 4
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28. Je su li te edukacije i radionice o štetnosti konzumiranja alkoholnih pića potaknule da ako si prije
konzumirao alkoholna pića prestaneš s njihovom konzumacijom?

29. Je su li te edukacije i radionice o štetnosti društvenih mreža (Facebook, TikTok, Viber, Instagram, Discord,
Twitch i slično) potaknule da ih manje koristiš?

30. Je su li te edukacije i radionice o štetnosti videoigara (računalo/mobitel/konzola) potaknule da ih manje
koristiš?

31. Jesu li te edukacije o štetnim učincima sredstava ovisnosti potaknule na to da ćeš kada ti netko ponudi
sredstvo ovisnosti bez oklijevanja reći NE?

32. Jesu li te edukacije i radionice o štetnim učincima sredstava ovisnosti potaknule da više brineš o vlastitom
zdravlju?

33. Jesu li te edukacije i radionice o štetnim učincima sredstava ovisnosti potaknule da pažljivije biraš društvo?

da 28

djelomično 11

ne 3

da 24

djelomično 22

ne 13

da 33

djelomično 17

ne 7

da 51

djelomično 12

ne 2

da 57

djelomično 7

ne 1

da 47

djelomično 14

ne 4

15. 06. 2024. 16:38 Prevencija ovisnosti - anketa 2 (lipanj 2024.)

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=FvJamzTGgEurAgyaPQKQk… 6/7



34. Bi li htio/jela da se edukacije i radionice o štetnim učincima ovisnosti za učenike provode i sljedeću
nastavnu godinu, 2024./2025.?

35. Bi li htio/jela da se edukacije i radionice o štetnim učincima ovisnosti sljedeću nastavnu godinu,
2024./2025. provode u većem opsegu i za roditelje?

da 50

možda 13

ne 2

da 41

možda 23

ne 1
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